GÜZELYURT BELEDİYESİ

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI
Tarih


:9 Eylül 2024  Pazartesi
Saat


:18:00
Toplantı Sayısı
:19
Yer      

:Merkez Bina


Toplantıya Katılanlar


                       Toplantıya Katılmayanlar


1- Mahmut Özçınar               (Belediye Başkanı)      1- Öztaş Tüm
                 (M.Üyesi)


2- Osman Kasaboğlu             (Meclis Üyesi)

2- Buğra Sadık                (M.Üyesi)


3- Mustafa Altun
           (Meclis Üyesi)

3- Sergülen Rüstemoğlu (M.Üyesi)
4- Salih Saldam

(Meclis Üyesi)             

5- Cemal İneci
           (Meclis Üyesi)


6- Emre Sağanak

(Meclis Üyesi)



7- Kemal Saygılı
           (Meclis Üyesi)
8- Uğur Saygılı
           (Meclis Üyesi)

9- Aliye Gilanlıoğulları       (Meclis Üyesi) 

10-Veleddin Taşkent             (Meclis Üyesi)
11- Hasan Altınmakas           (Meclis Üyesi

12- Cemal Darbaz 
           (Meclis Üyesi)

13- Kemal Kayan                  (Şube Amiri)

17- Hascen Doğan Esenyel   (Mali İşler Sorumlusu)


Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı açılmıştır.


      GÜNDEM


1- 2024 Temmuz - Ağustos aylık mizanların bilgiye sunumu

2- Aktarmalar

3- Kamu alacakların tahsilatına ilişkin yasa gücünde kararname

4- Faaliyetler hakkında bilgilendirme

5- Yurt dışı temasları hakkında bilgilendirme

6- Diğer konular 


Gündem 1: 2024 Temmuz - Ağustos aylık mizanların bilgiye sunumu



Hascen Doğan Esenyel tarafından 2024 Temmuz-Ağustos mizanları Meclise sunuldu. 
	Ay
	GELİR
	GİDER

	
	
	

	TEMMUZ
	31,942,853.30
	37,279,380.96

	
	
	

	AĞUSTOS
	30,939,029.28
	28,432,991.37




Gündem 2: Aktarmalar



Hascen Doğan Esenyel tarafından aktarmalar Meclise sunuldu.
[image: image1.emf]2024  AKTARMA

Azalan HesapArtan HesapAktarma Miktarı

1.58.01.01.3.9.00.1.03.5.1.04 MÜTEAHHİTLİK HİZMETİ1.58.01.01.3.9.00.1.01.3.2.01 DAİMİ İŞCİLERİN İHBAR VE KIDEM TAZMİNATLARI2,595,494.25

2,595,494.25


Karar No.

Güzelyurt Belediyesi Meclisi, sunulan aktarmaları oy birliği ile onayladı.

14/2024



Gündem 3: Kamu alacakların tahsilatına ilişkin yasa gücünde kararname


Belediye Başkanı Mahmut Özçınar; KKTC Meclisi tarafından 6 Ekim son başvuru tarihi 

olacak olan yasa gücünde kararname kapsamındaki vergiler ile kamu alacaklarında  ödemeye 

ilişkin kuralları Meclise aktardı.   
Karar No.

Güzelyurt Belediye Meclisi, kamu alacaklarının tahsilatına ilişkin yasa gücünde 
15/2024
kararnameyi 6 Ekim son başvuru olacak şekilde belediyemizde uygulanmasını oy birliği 

ile onayladı. 


Hasan Altınmakas; KKTC Meclisi tarafından onaylanan yasa gücünde kararnameden 


yararlanacak olan borçlu kesim için güzel bir af oldu. Fakat Belediyeye tüm vergilerini 


düzenli olarak ödeyen vatandaş için de bir fark yaratmalıyız diye düşünüyorum ve bu 


vatandaş için Belediye olarak ne yapabiliriz?



Uğur Saygılı; Belediyeler Birliği Başkanı olarak su ücretleri için daha makul bir ücret 
 

çalışmaları yapabileceğinizi düşünüyorum.


Gündem 4: Faaliyetler hakkında bilgilendirme


Mahmut Özçınar

· Bakanlar Kurulu’nun Ü(K-I)126-2024 sayılı kararı ile Lala Mustafa Paşa mahallesi, pafta/harita XIX.6.E.1, Blok E’de kain 15, 16, 17, 64, 64 ve Blok F’de kain 67, 44, K77 numaralı parseller sahil projesi yapımı için Belediyemiz kullanımına verilmiştir. Sosyal tesis ile karavan bölgesi olacak şekilde hayat bulması için çalışmalara başlamış bulunuyoruz. 

· Yeni merkez binası çevre düzenlemesi çalışmaları devam ediyor. Asansör, klima ve kamera sistemleri devreye girecek.  Tamamen öz kaynaklarımızla tamamlamış olduğumuz örnek bir binadır. Tüm eksikliklerin ve çevre düzenlemesi tamamlanması sonrası açılışını hedefliyoruz.


Uğur Saygılı; yeni merkez bina için yeni personel istihdamı da gerçekleştirilmelidir. 



Mahmut Özçınar; 

· Belediye gelirlerinin artırılması sonrası sınav ve atama tüzüğü ile personel alımı yapılabilir. 
· Fevzi Çakmak caddesinde (Kaymakamlık karşısı) kaldırım düzenlemesi çalışmaları devam ediyor
· Atatürk Düğün Parkı çevre düzenlemesi çalışmaları devam ediyor.
· Sanayi Bölgesi arkasında 6 dükkan için ihaleye çıkılacak.

· Sanayi bölgesi, Akçay ve Yuvacık mezarlıkları, sanayi bölgesi, okullar yolu ve yap-işlet-devret dükkanları arkası asfalt serme çalışmaları devam ediyor.



Gündem 5: Yurt dışı temasları hakkında bilgilendirme


Mahmut Özçınar; 
· KT Belediyeler Birliği başkanı olarak 15-17 Ekim 2024 tarihleri arasında Strasburg kentine gerçekleşecek Avrupa Konseyi toplantısına katılacağım.
· Türkiye Buca Belediye Başkanı tarafından kardeşlik sinyalleri aldım. İlerleyen zamanda çalışmalara başlayabiliriz. 

· Adana Büyükşehir Belediyesinin 26-29 Ekim tarihlerinde Belediye Şehir Tiyatromuza daveti olmuştur. 

Karara No.

Güzelyurt Belediye Meclisi, Belediye Şehir Tiyatrosunun 26-29 Ekim tarihleri 
16/2024
arasında Adana Büyükşehir Belediyesinin davetlisi olarak Adana’ya gitmesini oy birliği 

ile onayladı.


Gündem 6: Diğer konular



Hasan Altınmakas; şehit dedemin adının yaşatılması adına uygun görülecek bir sokağa 


isminin verilmesini talep ediyorum ve dilekçemi arşivden geçirilmesi için sunuyorum.


Kemal Saygılı; 




* Vatandaşın tarafıma yapmış olduğu talep doğrultusunda İrfan Nadir Bulvarında Salih 


Alioğlu’nun evinin bulunduğu çıkmaz sokağa babasının adı olan Mustafa Alioğlu isminin 

verilmesini talep ediyorum. 


* Serhatköy İlkokulunun arkasında bulunan kayalıklar çocuklar için büyük tehlike 


arzediyor ve okuldaki çukurların da doldurulması gerekiyor. 


* Şahinler köyünde 1 yıl önce kazı yapıldı ve bugüne kadar asfalt eski haline 
getirilmedi. 

* Çarşı içerisindeki trafik çizgilerinin yeniden boyanması gerekiyor. 
Mahmut Özçınar; 

· Emlak vergilerinden gelen gelirle; tüm okullara eşit miktarda katkı yapmaya çalışıyoruz. 
· Tüm bölgede trafik çizgileri için çalışma başlatılacaktır. 

· Sokak isimleri konusundaki taleplerin herhangi bir kurumdan yazılı olarak başvurulması ve kişilerin kendi sokaklarına değil de sokak ismi bulunmayan uygun yerlere konması daha önceki toplantılarda konuşulmuştu. 


Aliye Gilanlıoğulları; 
· Daha önceki toplantılarda da bahsetmiş olduğumuz sokak aydınlatmaları için hiçbir gelişme olmamıştır. Belediye olarak ciddi bir şekilde ses çıkarılması gerektiğine inanıyorum.

· Fatih Camii’ndeki çardakların sıcak günlerde yeterli olmadığını vatandaşın talebi üzerine aktarıyorum.
Hasan Altınmakas; 
· Vatandaşın can güvenliği için aydınlatma konusunda geçici önlemler alınabilir. 


Mahmut Özçınar; 

· Güzelyurt bölgesindeki aydınlatma sorunları hakkında hiçbir vekilimizin mecliste bunu aktardığını duymadım. Fakat Belediye olarak proje hazırlıkları tamamlandı ve onay için Encümene gitmiştir.



Osman Kasapoğlu; Bostancı Kani Kasapoğlu Parkı için yıllardır yatırım yapılmadı. 


Güzelyurt Atatürk Düğün Parkı gibi iyileştirilmesini talep ediyorum.


Veleddin Taşkent; 
· Ben de bir Bostancılı olarak Kani Kasapoğlu Parkı’nın yeniden kullanılabilir duruma getirilmesini ve Bostancı halkına hizmet verilmesi için ele alınması gerektiğini düşünüyorum. 

· Okulların açılması ile Özgürlük ve Barış İlkokulları bölgesinde trafik sorunları yine başlayacak. Bu konuda ivedi olarak kalıcı çözüm üretilmesi gerekiyor. 



Mahmut Özçınar; Bostancı Kani Kasapoğlu Parkının komple yıkıldıktan sonra yeni proje 

sonrası hayat bulması gerekiyor.



Hasan Altınmakas; 
· Çarşı esnafının tarafıma yapmış olduğu Gençlik Merkezi (Kapalı Çarşı) etrafı otoparkların 15/30 dakika ile sınırlı olmasıdır. 
· Güz-Bel Şirketi ile ilgili mizanlar tarafımıza sunulmadı.
· Trafik Komisyonu henüz toplanmamıştır.
· CTP Grubu olarak arşive konması için 6/9/2024 tarihli bir dilekçe veriyoruz.


Mahmut Özçınar;  
· Trafik sorunları hakkında Güzelyurt Emniyeti ile irtibata geçtim. Bu konu hakkında öncelikle önümüzdeki hafta kendi aramızda bir toplantı yapalım.
· Güz-Bel Şirketinin bilançosu yıllıktır. Maliye’den onaylandıktan sonra meclise sunacağım.


Belediye Başkanı toplantıya katılan meclis üyelerine teşekkür ederek toplantıyı sonlandırdı. 
  Mahmut ÖZÇINAR
Belediye Başkanı
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